ITPATMATIKH ANAAYXYH (Metarntuyloxd)

lo ®uAN&BL0 Aoxroewv-Xeiwpepwo EEdunvo 2018
IMapddoon: Teitn 9 OxtwPpelov (x&de pwépa xaduotépnong -10%).
IMapadwote Avpéveg Tig aoxnoeg 1, 2, 4, 5, 8, 9.

(1) (i) AetZte 6T x8de xheto T LUocUVoRro Tou R? ebvon Gy (Bnhadn aprduAoyun Toph avolytov)
xau xée avoryté unocivoro tou RY etvon F, (Bnhadr aprdufiotun Evwon xheiotov).

(ii) Aci&te 6T 0 cUvoho TwV ENTGV elvon F, odld oyl G (Unopeite vou xdvete yprion tou
VYewphuotoc Baire).

(2) 'Eotw E C R%
(i) Aci€te 61 m,(E) = inf{m.(O): O avoiyté E C O}.

(ii) AclEte 6L undpyer G unoohvoho Tou R? 10 onolo Tepiéyel To E xou €xel 10 (Blo e€wtepind
UETEO pE TOo K.

(3) AciZte 6t xdde aprdufoun évwon evlewdy oo eninedo €yet emtepixd wéteo 0.

(4) Eotww E C R pe eZotepixd pétpo 0. Aeilte 6t to ovoro E? = {2?: x € E} éyel enlong
e€wtepxd pétpo 0.

(5) 'Eotw E C R pe e€wtepxd pétpo 0.
(i) Aci€te 61t To ouumAipwua Tou E elvar muxvd 6Toug mporypotiolc.

(ii) Acei€te 6n v xdde A C R éyovpe m, (EUA) = m(A) = m.(A\ E).

(6) Eav By CRY k=1,2..., opilouue

limsup(Ey) = {z € R?: 2 € By yio drepa k € N}
k

(i) AeiZte 6u limsupy(Ey) =)o, Ukzn E;.
(ii) Edv > oo, m.(E)) < oo, deilte 6u my (limsup,(Ey)) = 0.

(iii) Adote napdderypo cuvorwv By C R, k=1,2..., tétow wote Y o my(E)) = 00 ah\d
lim sup, (Ex) = 0.




(7) Eov E C R, opiloupe

N N
J.(E) = inf { Z |I;|: E C U I;, I; xhewotd dwoothuata, N € N}.
j=1 j=1

(i) Acigte 6t JL(E) = J.(E).
(ii) Aci€te 61 m,(E) < J.(E) xou ddote mapdderyua 6mou my(E) < J(E).

(8) T xdde 6 € (0, 1) xataoxevdloupe éva ovoho Cy, tinou Cantor, agoupdvtag ond xdie
0L TNUA TTOL TOPUUEVEL 0TO k Brua didoTnua prxoug 937%. Na detydet ot To Cs ebvan téhoto
olvoho (Snhadh xheto o xan Sev Eyel PEPOVLUEVOL anuela), BEV TepLéyel xavéva BldoTnuo, Xou
m*(Cg) =1—-6>0

(9) 'Eotw C 10 cbvoro Cantor.
(i) Eivar to C N Q muxvé oo C;

(ii)* Acifte 61 €'+ C = [0, 2], Snhadi xdde apriude oto [0,2] uropet vo ypapel we ddpoioua
oVo apriuwy oto C.




